

نرخ مرجع ارزهای عمده در بانک مرکزی ۱۳۸۵/۲/۱۸	دلار آمریکا	دلار استرالیا	دلار کانادا	یورو	پوند انگلیس	فرانک سوئیس	یکصد ین ژاپن	دینار بحرین	درهم امارات	ریال عربستان	دینار کویت	کرون سوئد	کرون نروژ	کرون دانمارک
	۹۱۹۹	۶۹۰۳	۸۲۴۵	۱۱۷۰۰	۱۶۹۸۸	۷۵۱۲	۸۰۵۳	۲۲۳۹۶	۲۵۰۰	۲۴۵۸	۳۱۳۷۰	۱۱۸۲۸	۱۴۷۸	۱۶۷۸

**«تعاونی اعتبار شهر» فاقد مجوز فعالیت از بانک مرکزی است**

اعلام کرد: «تعاونی اعتبار شهر» مجوز فعالیت از این بانک را ندارد.

مرکزی، فعالیت تعاونی اعتبار شهر به علت عدم دریافت مجوز لازم از بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران همچنان غیرقانونی است.

**چین دارای بیشترین ذخایر ارزی جهان است**

ایرنا- یک روزنامه وابسته به بانک مرکزی چین روز چهارشنبه نوشت، میزان ذخایر خارجی چین که هم اکنون بیشترین ذخایر ارزی جهان اعلام شده است، در پایان ماه مه (۲۰ خرداد گذشته) به ۹۲۵ میلیارد دلار (۷۲۵ میلیارد یورو) رسید.

روزنامه فاینشال تیوز گزارش داد: ذخایر چین در ماه های آوریل (۱۲ فروردین تا ۱۰ اردیبهشت) و مه (۱۱ اردیبهشت تا ۱۰ خرداد) به ترتیب، به میزان ۹۱۹ میلیارد و ۴۰۰ میلیارد دلار آمریکا، افزایش یافت.

میزان ذخایر ارزی چین به دلیل اقدام این کشور به خرید دلار و سایر ارزهای خارجی همواره روندی صعودی داشته است. یکن با توجه به حجم صادرات و سیل ورود ارز به داخل کشور، در تلاش به منظور کنترل ارزش یورو، واحد پول این کشور، اقدام به خرید ارزهای خارجی می کند.

**ذخایر ارزی ژاپن از ۲۶ میلیارد دلار فراتر رفت**

ایرنا- وزارت دارایی ژاپن روز جمعه اعلام کرد که ذخایر ارزی این کشور در پایان ماه ژوئن گذشته (تیر ماه) برای چهارمین ماه پیاپی افزایش یافته و به ۸۶۴ میلیارد و ۸۰۰ میلیون دلار رسیده است. این سطح بار است که ذخایر ارزی ژاپن تا این سطح افزایش می یابد.

**سپرده های خارجی ژاپن نیز در ماه ژوئن، ۱۲۱ میلیارد و ۸۰۰ میلیون دلار بود که نسبت به گذشته کاهش یافته است.**

ارواق بهادار خارجی ژاپن در ماه ژوئن، ۲۲۲ میلیارد و ۵۰۰ میلیون دلار بوده است. نسبت به ماه قبل از آن افزایش قابل ملاحظه ای نشان می دهد.

سپرده های خارجی ژاپن نیز در ماه ژوئن، ۱۲۱ میلیارد و ۸۰۰ میلیون دلار بود که نسبت به گذشته کاهش یافته است. ارزش ذخایر طلا و سکه های خارجی ژاپن در ماه ژوئن، ۵۰۰ میلیارد و ۵۰۰ میلیون دلار بود که نسبت به ماه قبل از آن کاهش نشان می دهد.

**علاقه مردم اتریش به کشور قدیم این کشور**

ایرنا- با اینکه چند سال از زمان وراج «یورو» به عنوان پول اتحادیه اروپا می گذرد، هنوز هم یوروها «شلیکنگ» (واحد قبلی پول اتریش) در دست مردم وجود دارد.

بانک ملی اتریش روز دوشنبه اعلام کرد که برای ترغیب مردم به تعویض این چه سربرع پول این کشور، از روز دوشنبه گذشته خودروهایی بزرگی را به عنوان یک واحد سیار به سراسر اتریش اعزام کرده است.

**تفاوت معقول و منطقی داشته باشد.**

وی گفت: انجمن شرکت های لیزینگ ایران به ترخ تسهیلات اعطایی شرکت های لیزینگ به دلیل وجود هزینه های مختلف در این شرکت ها، سرمایه گذاری های انجام شده و سود مورد انتظار را در دست تهیه دارد.

مرغی کاووسی، اظهار داشت: بدون تردید ترخ تسهیلات اعطایی شرکت های لیزینگ به دلیل وجود هزینه های مختلف در این شرکت ها، سرمایه گذاری های انجام شده و سود مورد انتظار را در دست تهیه دارد.

وی گفت: انجمن شرکت های لیزینگ ایران به ترخ تسهیلات اعطایی شرکت های لیزینگ به دلیل وجود هزینه های مختلف در این شرکت ها، سرمایه گذاری های انجام شده و سود مورد انتظار را در دست تهیه دارد.

# درخواست شرکت های لیزینگ از بانک مرکزی برای تجدید نظر در نرخ سود ۱۷ درصد



لیزینگ در حال تهیه گزارش است که مسوولان بانک مرکزی با هدف تجدید نظر در نرخ سود ۱۷ درصد مصوبه شورای پول و اعتبار را در دست تهیه دارد.

مرغی کاووسی، اظهار داشت: بدون تردید ترخ تسهیلات اعطایی شرکت های لیزینگ به دلیل وجود هزینه های مختلف در این شرکت ها، سرمایه گذاری های انجام شده و سود مورد انتظار را در دست تهیه دارد.

وی گفت: انجمن شرکت های لیزینگ ایران به ترخ تسهیلات اعطایی شرکت های لیزینگ به دلیل وجود هزینه های مختلف در این شرکت ها، سرمایه گذاری های انجام شده و سود مورد انتظار را در دست تهیه دارد.

**یادداشت**

**به بهانه تبلیغات جدید بانک تجارت سود سلام، یعنی..... چه؟!**

حیدرضا اسلامی منوچهری - نمی دانم پس از یک روز کاری در گرمای طاقت فرسای تابستان و گریز از کمند ترافیک با مشغله ذهنی فراوان، حوصله دیدن تیزرهای تبلیغاتی تلویزیونی را دارم یا نه. اکثر چنین حوصله ای را در خود سراغ دارید، لطفاً در فواصل فیلم های سینمایی یا قبل و بعد از اخبار سراسری نگاهی به تیزر تبلیغاتی بانک تجارت بیندازید. شاید شما چیزی دستگیرتان نشد. اما که چیزی نفهمیدم. «سود سلام، سلامتی است.» «بانک تجارت این شعار را برای جذب سپرده گذاران احتمالی خود برگزیده است. یک بار دیگر این شعار تبلیغاتی را با هم مرور می کنیم. «سود سلام، سلامتی است.» «سود سلام» حتماً منظور، یک توصیه اخلاقی است. یعنی اگر به کسی سلام کنید، سلامت خواهید بود و یا به عبارت دیگر، «سلام، سلامتی است.» خوب جایگاه این توصیه اخلاقی در شعار تبلیغاتی بانک تجارت کدام است؟ البته نگارنده به دلیل ارتباط شخصی با بانک ها، می دانم که اخیراً بانک تجارت، شعار اصلی خود «بانک تجارت، بانک فردا»، را به بانک تجارت، بانک سلام تغییر داده است. چند پیلورد هم با شعار جدید در بزرگراه های تهران نصب شده است. اما بیچاره مخاطب عادی در سراسر کشور که شعار چندین ساله بانک تجارت را هم نمی شناسد، چگونه باید در مدت کوتاهی پس از انتخاب این شعار جدید، بدانند که بانک تجارت، بانک سلام است. بگذریم که این شعار آنقدر ثقیل است. مفهوم آن دور از ذهن که مخاطب نمی تواند با آن ارتباط برقرار کند. اما «سود سلام، سلامتی است» دیگر یعنی... چه؟ یعنی سود حاصل از سپرده گذاری در بانک تجارت، سلامتی می آورد؟ در دنیای امروز باید، بر مزیت های واقعی یک خدمت و یا کالا تکیه کرد. وعده های موهوم به دنیای کودکان تعلق دارد.



هنگامی که بانک مرکزی با هدف اصلاح فعالیت شرکت های لیزینگ تحلیل شده و با ساختارشناسی هزینه های شرکت ها و به مسوولان ارائه می شود.

وی در پاسخ به این سوال که آیا با ابلاغ شورای پول و اعتبار برخی شرکت های لیزینگ فعالیتشان را متوقف کرده اند، گفت: متوقف کردن برخی شرکت ها تا تعیین تکلیف موضوع و به دلیل روبرو بودن شرکت ها با مشکل تامین منابع تا حدودی دچار وقفه شده است که امیدواریم این شرکت ها بتوانند هر چه زودتر فعالیتشان را از سر بگیرند.

وی تأکید کرد: در صدد هستیم در اسرع وقت گزارش را به بانک مرکزی و شورای پول و اعتبار ارائه کنیم و در حال حاضر تهیه گزارش در دستور کار هیات مدیره انجمن شرکت های لیزینگ قرار دارد. دبیر انجمن شرکت های لیزینگ درباره تعداد شرکت های لیزینگ فعال در کشور، گفت: مرجعی برای شناسایی تعداد شرکت های فعال لیزینگ وجود ندارد.

وی اضافه کرد: براساس آمار انجمن شرکت های لیزینگ، ۲۷۸ شرکت در کشور به ثبت رسیده اند و از این تعداد شرکت های بزرگ فعال و وابسته به صنایع خودرو عضو انجمن هستند، اما به دلیل فقدان این مقام متولی، هیچ مرجعی نمی تواند اعلام کند فعالیتشان در چه وضع و موقعیتی است. شورای پول و اعتبار چندی قبل نرخ سود ۱۷ درصد شرکت های لیزینگ را به ۱۷ درصد کاهش داد.

## ۵۰۰۰ دانشجوی دانشگاه سمنان تحت پوشش خدمات بانکداری الکترونیک بانک تجارت قرار می گیرند

گروه بازار پول - با هدف تسهیل خدمات بانکداری الکترونیک نیز به عنوان یک کار عمده و با هدف اصلاح و بازنگری در خدمات قابل ارائه از سوی بانک تجارت به مشتریان است.

اسکندری خاطر نشان کرد: خدمت به قشر دانشجو به صورت کاملاً دقیق مورد ارزیابی قرار خواهد گرفت و لذا بانک تجارت اقدامات لازم را در جهت نظارت بر طرفه و خیرخواه دانشجویان در ارائه خدمات هر چه بهتر و در رفع نواقص موجود موفق بوده و سعی خواهد کرد تا پایان سال ۸۵ مطابقت لازم را در همه زمینه ها برای مشتریان ایجاد کند. مدیرعامل بانک تجارت در مراسم طی سخنانی با تشریح اهداف ایجاد شهرک های بانکداری الکترونیک در دانشگاه ها، گفت: شهرک های بانکداری الکترونیک در واقع پایگاه های خدمت رسانی به دانشجو، استادان و هیات علمی دانشگاه های کشور است.

ارائه یک خدمت از سوی بانک مستلزم ایجاد یک آمادگی فکری و پذیرش آن خدمت از سوی جامعه است و ایجاد

**جهان بانک و بیمه**

**سرمایه گذاری خارجی ها در بانک های اتریشی محدود می شود**

ترجمه: رضا سادات - بانک مرکزی اتریش اعلام کرد از این پس سرمایه گذاری گسترده خارجی ها در بین بانک های اتریشی کشور را با هدف جلوگیری از تغییر ماهیت بانک های این کشور محدود خواهد کرد.

بر این اساس، سرمایه گذاران خارجی از این پس مجاز به خرید بیش از یک بانک در اتریش نخواهند بود. در حال حاضر، اکثر بانک های اتریشی هستند که توسط سرمایه گذاری خارجی هستند که مورد حساسیت بانک های اتریشی است.

**شرکت ها به قیمت طلا می دهند، اما سودهای دهه ۱۹۷۰ ناچشمگیر و باورنکردنی است.**

شرکت ها به قیمت طلا می دهند، اما سودهای دهه ۱۹۷۰ ناچشمگیر و باورنکردنی است. این شرکت ها در حال حاضر با قیمت طلا در بازارهای جهانی، قیمت دلار آمریکا خلق کرده است، صنعت بر خراش طلا شرکت های طلای آفریقای جنوبی، شرکت های معادن طلا آمریکا سود کلانی از افزایش قیمت طلا کسب خواهند کرد، چرا که طلا در دلار آمریکا قیمت گذاری می شود. در حقیقت بیشترین قدرت نفوذ در افزایش آبی قیمت طلا از سوی شرکت های معادن آمریکایی طلا به دست خواهد آمد.

چیزی که به نظر متفاوت می رسد مجموعه معاملات تأمین نامی سنجیده و غیرعلاقه مند شرکت های معادن طلا و قربانی داشته است.

**Ashanti Gold و Cambior mining زمانی که قیمت طلا افزایش یابد، تعداد این شرکت ها بیشتر خواهد شد.**

شرکت های معادن طلا، با استفاده از ابزار مشتقه و فروش طلا می توانند اقدام به معامله تأمین تولیدات طلا خود نموده اند تا تولیدات خود را در برابر کاهش بیمه کنند. برخی از این شرکت ها می توانند این سودها را به دست آورند، اما این چیزی است که می بایست در مورد آن به بررسی پرداخت. افزایش قیمت دلار طلا در ابتدا دارای یک تأثیر مثبت بر سهام معادن طلای آفریقای جنوبی بود. اما خرید بیمه طلای آفریقای جنوبی و افزایش قیمت طلا که موجب درصد فوق العاده زیادی از صادرات این کشور می شود، تقاضا برای راند را در مدتی کوتاه تأثیر مثبت می دهد. این افزایش تقاضا باعث شده تا راند در برابر دلار تقویت شود و از تأثیرات مثبت قیمت زیاد طلا بر سهام طلای آفریقای جنوبی بکاهد.

ثبات اخیر صنعت معادن طلای آفریقای جنوبی به جز چند شرکتی است که سرمایه گذاری در آن دارند. سرمایه گذاری می کند که شما از همگی آنها اجتناب کنید، برخی از این شرکت ها سزوار و مستحق سرمایه گذاری می باشند. طبیعت (سود) حاشیه ای سود معادن طلای آفریقای جنوبی همان قدرت و نفوذی است که این

**من این طور فکر نمی کنم. تفاوت های بی شماری بین افزایش قیمت طلا که من آن را پیش بینی می کنم و واقعیه دهه ۱۹۷۰ وجود دارد. همچنین تفاوت های اساسی در بازارهای خارجی که مطمئناً بازده سرمایه گذاری شما را در بازار سهام طلای آفریقای جنوبی تحت تأثیر قرار می دهد.**

تا قبل از ۱۹۸۱ راند آفریقای جنوبی در مقابل دلار ثابت ماند. این مطلب بدان معناست که نرخ برابری دلار و راند ثابت ماند. تأثیر کلی افزایش قیمت دلار طلا با شرکت های استخراجی آفریقای جنوبی انتقال یافت و درآمد کمپانی ها به شدت افزایش یافت. افزایش قیمت طلا در این حد و حصری را در پی داشت که با سخاوتمندی به سهامداران پادش و امتیاز می داد.

اما در سال ۱۹۸۱ راند آفریقا به راحتی در برابر دلار شناور شد و به طور مداوم در مقایسه با دلار کاهش ارزش پیدا کرد. به اقتضای عمق بیشتر استخراج برای هدف های طلا بیشتر شد. بی ارزش شدن و بی اعتباری راند آفریقا در مقابل دلار به مدت ۴۰ سال تاکنون نقطه قوت شرکت های استخراجی آفریقای جنوبی بوده است.

اما همچنین این پدیده ای است که سرمایه گذاران می بایست قبل از خرید سهام طلای آفریقا آنها را در ذهن سپارند. در نظر بگیریم که قیمت دلار طلا از سال ۱۹۹۶ تا ۱۹۹۸ ۴۰ درصد کاهش یافت. طی آن دوره قیمت طلا به راند آفریقا در حقیقت ۲۰ درصد افزایش پیدا کرد. افزایش قیمت طلا به راند آفریقا به این دلیل بود که راند در برابر دلار بی اعتبار شد و از RT/70 به RT/۱۰۰ در دلار از سال ۱۹۹۵ تا ۱۹۹۸ افت داشت. به دلیل اینکه ۱۰۰ درصد از صادرات آفریقا از فروش طلا است و به این علت که قیمت طلا در دلار آمریکا آرزوی می شود، قیمت طلا دارای یک تأثیر مثبت بر نرخ برابری راند در برابر دلار است. اگر به دلیل کم ارزش شدن

**اما همچنین این پدیده ای است که سرمایه گذاران می بایست قبل از خرید سهام طلای آفریقا آنها را در ذهن سپارند.**

بسیاری از سرمایه گذاران که صاحب سهام شرکت های استخراج طلا از آفریقای جنوبی بودند با اشتیاق از این موضوع یاد می کنند که طی دهه ۱۹۷۰ هنگامی که قیمت طلا از ۳۵ دلار در هر اونس به مبلغی بالغ بر ۸۰۰ دلار افزایش یافت.

در بعضی از موارد سرمایه گذاران سود سالانه تقسیم شده ای که از شرکت های استخراجی آفریقا دریافت کرده بودند از آن چیزی بود که در ابتدا برای سهام پرده شده است. چیزی مجدداً خواهد داد.

**مدیران بانک های دولتی ژاپن از سرمایه گذاری «دولتی» در بورس منع شدند**

شورای سیاست گذاری بانک و پول ژاپن با اتخاذ تدابیری از این پس مانع از سرمایه گذاری مدیران بانک های دولتی این کشور در بخش های غیر سهام بانک ها و موسسات مالی و به طور کلی سرمایه گذاری در بخش اوراق نهاد می شود.

**سرمایه گذاری دولتی**

این تدابیر به مدت یک سال و به طور آزمایشی اعمال می شود و هدف از اجرای آن جلوگیری از اشباع فساد مالی و تابسانمانی پولی در بانک های دولتی است. این اعلام شده است. ظاهراً این تصمیم پس از وارد آمدن تهدیداتی به توشیح فوکی، مدیرعامل بانک ملی ژاپن در رابطه با سرمایه گذاری در موسسه مالی با استفاده از اطلاعات محرمانه در اختیار دولت اتخاذ شده است.

**بازار**

۱ - Counter-Party  
۲ - Bond Market  
۳ - Spot